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Эксперты отмечают бум грудного кормления среди мам старшей возрастной
группы, принадлежащих к среднему классу.   В Великобритании их число достигло
максимума за последние 30 лет.

Сегодня более 80% всех молодых мам кормят своих детей грудью, пусть даже и очень
непродолжительный период времени. В той же Британии еще в 2005 году таковых было
всего три четверти, как говорит официальная статистика. Причем, чаще всего к грудно
му кормлению
прибегают мамы из верхней возрастной группы, то есть женщины старше 30 лет, а
также дамы, занимающие руководящие, менеджерские посты и имеющие отличное
образование.

Таким образом, масштабная рекламная кампания по продвижению идеи грудного
кормления ,
предпринятая министерством здравоохранения, приносит свои плоды. Грудное
кормление, как было доказано научными исследованиями, снижает количество
инфекций и аллергий у детей, а также заболеваемость раком груди у матерей.
Получавшие грудное молоко дети обладают более высоким интеллектуальным уровнем и
реже огорчают взрослых своим поведением.

Впрочем, официальных рекомендаций ВОЗ по поводу грудного кормления, которые
заключаются в том, чтобы давать ребенку исключительно материнское молоко в первые
полгода его жизни, придерживается всего около 1% молодых мам. Остальные
дополняют рацион малышей смесями, водой или жидкой пищей до наступления
полугода.
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В 2010 году только треть женщин через шесть месяцев после родов все еще кормила
грудью малышей хоть в какой-то пропорции. Примечательно, что почти две трети мам,
остановивших грудное кормление, впоследствии заявили, что им не следовало делать
этого так рано. Основными причинами, из-за которых молодые мамы переставали
кормить детей грудью, были отказ ребенка от груди или неправильный захват. Многие
женщины также считали, что у них недостаточно молока для ребенка.

У вас есть проблемы с грудным вскармливанием? задайте вопрос нашему
коснультанту!
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